PROTOKÓŁ Nr XLII / 06
Z POSIEDZENIA RADY POWIATU GRYFICKIEGO II KADENCJI
w dniu 30 maja 2006 r.

Ad 1) 
Sprawy regulaminowe:
otwarcie posiedzenia, 

stwierdzenie quorum,

przyjęcie porządku obrad,

przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

Czterdzieste drugie posiedzenie Rady Powiatu Gryfickiego odbyło się 30 maja 2006 r. w sali 315 w siedzibie Starostwa Powiatowego przy Placu Zwycięstwa 37 w Gryficach. Rozpoczęło się o godz. 11.05 i zakończyło się o godz. 12.30. Sesję prowadził Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki.

Na 19 radnych w sesji uczestniczyło 16 radnych – lista obecności stanowi załącznik nr 1 do protokołu. Nieobecni radni: Zbigniew Chabowski - nieusprawiedliwiony, Waldemar Fijał, Antoni Lepper – usprawiedliwieni.   
Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: Skarbnik Powiatu – Grażyna Obrębska – Starzec, Sekretarz Powiatu – Stanisław Hołubczak, Edward Pruski – Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach, Andrzej Gorzka – Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Gryficach, Władysław Czapkowski              – Dyrektor Wydziału Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Starostwa Powiatowego w Gryficach, Ewelina Szydlik –Dyrektor Wydziału Edukacji i Spraw Społecznych Starostwa Powiatowego w Gryficach, Dariusz Grochowicz – Dyrektor Wydziału Urbanistyki, Architektury i Budownictwa Starostwa Powiatowego w Gryficach, Waldemar Dubrawski             – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, Iwona Borkowska – redaktor Radio VOX FM, Anna Sibora – redaktor „Gazety Gryfickiej”, Maria Nowak – redaktor „Kulis Trzebiatowskich”, Stanisław Razmus – redaktor „Panoramy Gryfickiej” - lista gości stanowi załącznik nr 2 do protokołu.   


Zawiadomienie radnych  o posiedzeniu Rady stanowi załącznik nr 3 do protokołu. Porządek obrad stanowi załącznik nr 4 do protokołu. Zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu stanowi załącznik nr 5 do protokołu.

Przewodniczący Rady Powiatu Gryfickiego Franciszek Gródecki po powitaniu zebranych                      i stwierdzeniu quorum, wniósł o przyjęcie porządku obrad:
W wyniku głosowania, jednomyślnie, został przyjęty następujący porządek obrad:
1. Sprawy regulaminowe: 

a) otwarcie posiedzenia,

b) stwierdzenie quorum,

c) przyjęcie porządku obrad,

d) przyjęcie protokołu z ostatniego posiedzenia.

2. Sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu między sesjami. 

3. Interpelacje i zapytania radnych.

4. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/207/06 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

5. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych oraz remonty chodników przy drogach powiatowych:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

6. Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady.

7. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.

8. Wolne wnioski.

9. Zakończenie posiedzenia. 

W wyniku głosowania, jednomyślnie,  protokół z ostatniej sesji został przyjęty bez odczytania, bez uwag. 

Ad 2)

Sprawozdanie z prac Zarządu, stanowiące załącznik nr 6 do protokołu, nie było odczytywane               w związku z tym, że radni otrzymali je odpowiednio wcześniej i zapoznali się z jego treścią. 

W związku z brakiem pytań Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął punkt i przystąpiono do realizacji kolejnych punktów porządku obrad.

Ad 3)

Interpelacje i zapytania radnych

Radny Jan Kaczmarek zgłosił interpelacje nt. dróg powiatowych oraz protokołów kontroli Komisji Rewizyjnej. Wyraził zrozumienie co do braku środków na remonty wszystkich dróg powiatowych, jednak za niezrozumiałe i oznakę braku szacunku dla kolegów samorządowców z gminy uznał pozostawianie bez odpowiedzi pism w sprawie inwestycji drogowych. Poinformował, że dysponuje kopiami pism z 9 i 20 lutego br. oraz z 12 maja br. wystosowanych przez władze Gminy Trzebiatów do Starosty Powiatu Gryfickiego oraz Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach, na które nie udzielono odpowiedzi. 
Przypomniał, że nie tak dawno pracowała komisja ds. Zarządu Dróg Powiatowych                          w Gryficach, która wypracowała wskazówki co do kierunków dalszego funkcjonowania jednostki. Wyraził zadowolenie z zapewnień Starosty, że Zarząd Dróg Powiatowych                     w Gryficach funkcjonuje bardzo dobrze. Poprosił o oficjalne stanowisko Zarządu Powiatu             w sprawie przyjętych kierunków działania i rozwoju jednostki.

Pod adresem Przewodniczącego Rady Powiatu radny Jan Kaczmarek skierował zapytanie dotyczące dwóch kontroli Komisji Rewizyjnej, które do dziś nie zostały doprowadzone                do stanu zgodnego ze statutem powiatu gryfickiego. Poprosił o informację, kiedy temat zostanie zakończony. Następnie złożył Przewodniczącemu życzenia z okazji dnia samorządowca.

Radna Renata Teresa Korek zgłosiła interpelację w sprawie utrzymania poboczy przy drodze z Gryfic do Trzebiatowa. Zwróciła uwagę, że od kilku lat nie były usuwane porastające tam zarośla i trawy.  

Jako pierwszy odpowiedzi udzielił Starosta Kazimierz Sać. Poinformował, że wyjaśni                   z Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych w Gryficach pozostawianie bez odpowiedzi pism w sprawie inwestycji drogowych, gdyż wszystkie pisma adresowane do Starosty przekazywane są do wydziałów i jednostek merytorycznie odpowiedzialnych za daną dziedzinę. 
Poinformował, że w roku bieżącym planuje się inwestycje drogowe na czterech drogach:               na trzech w Gminie Rewal i na jednej w Gminie Gryfice. Pozostałe drogi na terenie powiatu gryfickiego będą remontowane cząstkowo, dlatego też Zarząd Dróg Powiatowych                          w Gryficach zakupuje dodatkowy sprzęt do pracy na drogach. Pan Starosta poprosił, aby tę informację radny Jan Kaczmarek potraktował jako odpowiedź na pytanie o kierunek rozwoju jednostki. W czasie obecnej kadencji w ZDP dwukrotnie zmieniał się Dyrektor. Obecnie funkcjonujący jest zdaniem Starosty bardzo dobry. 

W sprawie interpelacji dotyczącej, utrzymania poboczy przy drodze z Gryfic do Trzebiatowa wyjaśnił radnej Renacie Teresie Korek, że nie jest to droga powiatowa. 
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki podziękował radnemu Janowi Kaczmarkowi za życzenia. W sprawie dwóch kontroli przeprowadzonych przez Komisję Rewizyjną Rady Powiatu Gryfickiego, które zdaniem radnego Jana Kaczmarka nie zostały zakończone zgodnie ze statutem powiatu gryfickiego, poinformował, że sprawa jest stale monitorowana i być może temat powróci na sesji w czerwcu br. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń punkt został zamknięty.

Ad 4)    

Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/207/06 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu na 2006 rok:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.

Stanowisko Komisji Budżetu i Finansów przedstawił Przewodniczący Komisji Mirosław Makarewicz. Poinformował, że dyskusja nad proponowanymi zmianami do budżetu była długa i burzliwa. Najwięcej pytań pojawiało się w sprawie dotacji celowej dla samorządu województwa zachodniopomorskiego w wysokości 100 tys. zł na zakup aparatu RTG dla szpitala w Gryficach. Kwota ta wydawała się dość znaczna, biorąc pod uwagę, że miałaby zostać przekazana dla jednostki nie będącej jednostką organizacyjną powiatu gryfickiego               w kontekście potrzeb w jednostkach organizacyjnych powiatu w zakresie oświaty, drogownictwa itp. Ostatecznie projekt uchwały został zaopiniowany pozytywnie przy 5 głosach „za” i 2 głosach „wstrzymujących się”. Na posiedzeniu Komisji nie było 100% frekwencji.  
Następnie wywiązała się nad projektem uchwały dyskusja, dotyczyła ona głównie propozycji przekazania dotacji celowej w wysokości 100 tys. zł na zakup aparatu RTG dla szpitala                 w Gryficach. 

Starosta Kazimierz Sać nie zgodził się z Przewodniczącym Komisji Budżetu i Finansów Mirosławem Makarewiczem, że dyskusja na posiedzeniu Komisji była burzliwa. Dodał, że obecny na sesji Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Gryficach Andrzej Gorzka odpowie na pytania dot. zakupu aparatu RTG, m.in. nt. kosztu zakupu urządzenia.  
Również Wicestarosta Jacek Zdancewicz poinformował, że nie odniósł wrażenia, aby dyskusja na posiedzeniu Komisji była burzliwa. Uznał, że określenie „burzliwa” jest określeniem na wyrost i poprosił Pana Makarewicza o wyjaśnienie, dlaczego tak określił dyskusję nad projektem uchwały.

Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Mirosław Makarewicz uzasadnił swoje stwierdzenie dotyczące określenia dyskusji „burzliwą” nad dotacją celową dla szpitala                   w wysokości 100 tys. zł na zakup aparatu RTG tym, iż zazwyczaj posiedzenia komisji stałych rady są monotonne i pozbawione dyskusji. Dlatego też pojawienie się projektu uchwały, który jest dyskutowany przez 1,5 godziny mogło przywołać skojarzenie określające dyskusję „burzliwą”. Podkreślił, że odczucie, iż dyskusja była „burzliwa” pozostaje tylko odczuciem              i każdy może je określić inaczej. Dodał, że w uzasadnieniu do projektu uchwały niewiele napisano nt. zakupu urządzenia, co było przyczyną pojawienia się wątpliwości. Sam fakt, że Starosta nie potrafił odpowiedzieć na pytanie ile wynosi całkowity koszt zakupu aparatu RTG świadczy, że temat nie został przygotowany wyczerpująco i radni mieli prawo domagać się informacji, zanim podejmą decyzję o wydatkowaniu z budżetu powiatu kwoty 100 tys. zł.  

Radny Jan Kaczmarek poinformował, że uważa przekazanie dotacji celowej szpitalowi                w Gryficach na zakup aparatu RTG za uzasadnione. Był jednak za odstąpieniem                         od pobierania opłaty za parkowanie przy szpitalu. Zwrócił się do obecnego na sesji Dyrektora Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Gryficach, iż obaj Starostowie informowali o przeprowadzonej rozmowie z Dyrektorem nt. parkingu. Starosta Kazimierz Sać zwrócił się z prośbą o zaniechanie pobierania opłaty za parking. Natomiast Wicestarosta Jacek Zdancewicz poinformował, że na posiedzeniu społecznej rady działającej przy SPZZOZ w Gryficach Burmistrz Gryfic zaproponował utrzymanie parkingu przez Gminę. Obie propozycje pozostały bez odzewu, dlatego jeśli nie problemy finansowe szpitala są przyczyną pobierania opłat za parking, to trudno zrozumieć dlaczego Pan Dyrektor nie chce zmienić tak negatywnie odbieranej decyzji. 
Radny Artur Łącki wyraził zdanie, że zarówno odpłatność za parking przy szpitalu jak                   i dotacja na zakup aparatu RTG mają swoje uzasadnienie. Głosowałby natomiast przeciw przekazaniu dotacji 100 tys. zł na zakup samochodu dla Komendy Powiatowej Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach, gdyby propozycja ta zapisana była w odrębnej uchwale.       
Wicestarosta Jacek Zdancewicz wyjaśnił radnemu Janowi Kaczmarkowi, że informował,             iż Burmistrz Gryfic zaproponował przejęcie gruntów pod parkingiem na własność Gminy, nie zaś utrzymywanie za gminne pieniądze parkingu.   
Radny Bogdan Dembowski był zdania, że należy wyjaśnić mieszkańcom powiatu gryfickiego, dlaczego mniej środków zostanie przeznaczonych na remonty np. dróg powiatowych. Przekazuje się środki dla podmiotów nie będących jednostkami organizacyjnymi powiatu, podczas gdy brakuje pieniędzy na realizację zadań własnych powiatu, których realizację z tego powodu odkłada się w czasie. Poinformował, że jest za przekazaniem dotacji w kwocie 100 tys. zł na zakup aparatu RTG, natomiast jest przeciwny przekazaniu dotacji w kwocie 100 tys. zł na zakup samochodu pożarniczego. 
Starosta Kazimierz Sać poprosił Dyrektora SPZZOZ w Gryficach o informację                              nt. całkowitego kosztu zakupu aparatu RTG, na który powiat gryficki przekazuje dotację               w wysokości 100 tys. zł oraz zwrócił się z apelem do radnych do zajęcia stanowiska                       w sprawie likwidacji odpłatności za parking przy szpitalu.    
Radny Tomasz Boruk również był za zniesieniem odpłatności za parking przy szpitalu. Zwrócił się do radnych o akceptację propozycji przekazania dotacji celowej w wysokości            100 tys. zł na zakup samochodu pożarniczego. Przypomniał, że temat dofinansowania zakupu samochodu dla straży przewija się od 3 lat i był odkładany w czasie z powodu braku środków w budżecie.   

O przekazanie dotacji celowej w wysokości 100 tys. zł na zakup aparatu RTG zwrócił się Dyrektor Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Gryficach Andrzej Gorzka. Całkowity koszt zakupu urządzenia wynosi 498 tys. zł – zostało ono zakupione na 12 rat i raty zostały zapłacone. Pozostał do spełnienia jeden warunek: ostateczny wykup do końca kwietnia br. za kwotę 313 tys. zł. O przekazanie właśnie takiej kwoty Dyrektor wnioskował do instytucji. Podziękował Radzie za wsparcie w wysokości            100 tys. zł, pozwoli ona na częściowe pokrycie zobowiązania. Nie wywiązanie się z tej części umowy zakupu spowoduje konieczność zwrotu aparatu sprzedającemu.  

Na temat wprowadzenia odpłatności za parking przy szpitalu Dyrektor Gorzka powiedział,           że nie jest to innowacja, gdyż w innych szpitalach taki system już funkcjonuje i odpłatność nie wynosi symbolicznie 1 złotówkę, tak jak w Gryficach, lecz np. 4 zł. Działanie to było podyktowane m.in. potrzebą uporządkowania miejsc parkingowych dla pracowników szpitala. Wielu z nich parkowało na miejscach przeznaczonych dla pacjentów, gdyż były one bliżej miejsca pracy. 

Kolejną sprawą rozwiązaną w ten sposób jest przeciwdziałanie aktom terroru, gdyż płatny parking jest monitorowany.

Dodał, że przed wjazdem na parking płatny znajdują się miejsca parkingowe, za które nie pobierana jest opłata.
Radny Ryszard Gomółka opowiedział się za dotacją na zakup aparatu RTG dla szpitala. Był natomiast za zaniechaniem pobierania opłat za parking, gdyż nie zgodził się ze stwierdzeniem Dyrektora Gorzki, iż opłata w wysokości 1 zł jest opłatą symboliczną. Dla osób o bardzo niskich dochodach, które kilkakrotnie w miesiącu muszą przyjeżdżać do szpitala jest to niemały wydatek. Opłata w wysokości 1 zł jest symboliczna dla osób dobrze sytuowanych. Zaproponował, aby np. osoby posiadające legitymację emeryta zwolnić z opłat za parking.  
Dyrektor Andrzej Gorzka wyjaśnił, że w regulaminie korzystania z parkingu wymienia się grupę osób zwolnionych z opłat. Są to m.in. pojazdy wszystkich służb ratunkowych, osób przywożących pacjentów w nagłych wypadkach  - zagrożenie życia.

Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zaproponował, aby przed wjazdem na parking umieścić tablicę informacyjną, na której zostaną wymienione osoby zwolnione                    z opłat za parking.    

Wicestarosta Jacek Zdancewicz poprosił o informację, ile osób będzie korzystało z nowego aparatu RTG oraz spytał czy w gryfickim szpitalu jest również akcja strajkowa?

Dyrektor Andrzej Gorzka poinformował, że aparat RTG będzie służył mieszkańcom powiatu gryfickiego oraz powiatów ościennych: kamieńskiego, goleniowskiego, łobeskiego. Przypomniał, że jest to szpital wojewódzki.

Natomiast akcja strajkowa nie jest prowadzona, jest natomiast prowadzona tylko akcja plakatowania w szpitalach i placówkach medycznych, w których nie wprowadzono reformy służby zdrowia, nie dotyczy ona szpitala w Gryficach.   

Jako kolejny głos zabrał Komendant Powiatowy Państwowej Straży Pożarnej w Gryficach Edward Pruski, który również zwracał się do Rady o wsparcie finansowe zakupu samochodu pożarniczego. W projekcie uchwały przewidziano na ten cel 100 tys. zł. Komendant poinformował, że jednostka nie jest w stanie sama udźwignąć ciężaru zakupu niezbędnego          do wyposażenia sprzętu. Cena samochodu to 470 tys. zł. 

Kilka jednostek ochotniczej straży pożarnej z terenu powiatu gryfickiego włączonych jest do krajowego systemu ratowniczego. Przyjęto zasadę, że środki odgórnie przekazywane na poszczególne gminy kumulowane są w danym roku na rzecz jednej jednostki (co roku innej), wówczas można dokonać większych inwestycji. Ponadto na doposażenie jednostki pozyskiwane są środki z różnych źródeł i instytucji.
Komendant zapewnił, że zakup nowego sprzętu przyczyni się do podniesienie bezpieczeństwa przeciwpożarowego. 

Starosta Kazimierz Sać zwrócił uwagę, że w każdej dziedzinie można dostrzec brak środków finansowych. Samorządy powinny w miarę posiadanych możliwości budżetowych wspomagać instytucje działające na ich terenie, mimo że realizują zadania z zakresu administracji rządowej. 
W związku z brakiem innych zgłoszeń, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął dyskusję i poddał projekt uchwały pod głosowanie. W wyniku głosowania, przy 15 głosach „za” i 1 głosie „wstrzymującym się”, została podjęta uchwała Nr XLII/223/06               w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/207/06 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian w budżecie powiatu                 na 2006 rok, która stanowi załącznik nr 7 do protokołu. 
Ad 5) 
Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych oraz remonty chodników przy drogach powiatowych:

· przedstawienie projektu uchwały,

· stanowisko Komisji Budżetu i Finansów,

· dyskusja,

· podjęcie uchwały.
Przewodniczący Komisji Budżetu i Finansów Mirosław Makarewicz poinformował,                  że Komisja zaopiniowała projekt uchwały pozytywnie bez uwag.

W związku z brakiem zgłoszeń w dyskusji, Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poddał projekt uchwały pod głosowanie.  
W wyniku głosowania, jednomyślnie, została podjęta uchwała Nr XLII/224/06 w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych oraz remonty chodników przy drogach powiatowych, która stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

Ad 6)

Informacje i komunikaty Przewodniczącego Rady
Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki poinformował, że kolejna sesja odbędzie się pod koniec czerwca br. Innych komunikatów nie ogłosił.
Ad 7)

Odpowiedzi na interpelacje i zapytania
Odpowiedzi na interpelacje zostały udzielone bezpośrednio po ich zgłoszeniu.

Ad 8)

Wolne wnioski
Radny Artur Łącki zaapelował do Komendanta Powiatowego Państwowej Straży Pożarnej  w Gryficach o podjęcie działań mających na celu pozyskanie większej dotacji przyznawanej jednostce przez wojewodę. Przyznana na sesji przez Radę Powiatu dotacja celowa                        w wysokości 100 tys. zł na zakup samochodu jest o 50 tys. zł mniejsza od kwoty dotacji zabranej Komendzie Powiatowej Straży Pożarnej w Gryficach przez wojewodę w kwietniu br. Jest to sytuacja, na którą warto zwrócić uwagę. Następnie zwołał posiedzenie Komisji Polityki Społecznej w dniu 31 maja 2006 r. o godz. 14.00 w Domu Dziecka w Gryficach,            na które zostały zaproszone Panie: Halina Kawczyńska – Dyrektor Domu Dziecka                       w Gryficach, Ewa Godycka – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie                        w Gryficach. 

Radny Jan Kaczmarek zwrócił się do obecnego na sesji redaktora „Panoramy Gryfickiej”, autora artykułu „Sprzęt dla szpitala”. Przytoczył zapis artykułu w brzmieniu: „Odpowiednie dokumenty przeszły przez Zarząd Powiatu, który pozytywnie zaakceptował zakup sprzętu. Odpowiedni projekt w tej sprawie został przekazany do radnych, którzy muszą podjąć uchwałę o dofinansowaniu.” Pan Kaczmarek powiedział, że radni nie mają obowiązku podjąć uchwały przygotowanej przez Zarząd Powiatu.

Starosta Kazimierz Sać nie zgodził się z radnym Janem Kaczmarkiem, że radni nie muszą podjąć uchwały. Poprzez głosowanie wyrażają swoją akceptację bądź odrzucają propozycję Zarządu Powiatu w formie uchwały. 

W związku z brakiem innych zgłoszeń punkt został zamknięty.

Radni otrzymali wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach – załącznik nr 9 do protokołu. 

Ad 9)

Zakończenie posiedzenia 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady Powiatu Franciszek Gródecki zamknął XLII sesję Rady Powiatu Gryfickiego godz. 12.30.
Protokół sporządziła:





Przewodniczący Rady Powiatu
Jolanta Rakowiecka





         Franciszek Gródecki 

Gryfice, dn. 06.06.2006 r.

Załączniki: 

1. Nr 1 - lista obecności radnych,

2. Nr 2 - lista gości przybyłych na sesję,
3. Nr 3 - zawiadomienie radnych o posiedzeniu Rady,
4. Nr 4 - porządek obrad,
5. Nr 5 - zawiadomienie gmin o posiedzeniu Rady Powiatu,
6. Nr 6 - sprawozdanie z prac Zarządu Powiatu,
7. Nr 7 - uchwała Nr XLII/223/06 w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/205/06 Rady Powiatu Gryfickiego, w sprawie zmiany uchwały Nr XXXIX/207/06 Rady Powiatu Gryfickiego oraz zmian              w budżecie powiatu na 2006 rok,

8. Nr 8 - uchwała Nr XLII/224/06 w sprawie zaciągnięcia kredytu na modernizację dróg powiatowych oraz remonty chodników przy drogach powiatowych,

9. Nr 9 - wycinki artykułów prasowych dotyczące działalności powiatu gryfickiego przygotowane przez Powiatowe Centrum Marketingu, Rozwoju Gospodarczego i Integracji Europejskiej w Gryficach.
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